

太空舱“逼毒”，就“轻”松了

对照“五戒毒素”：体内毒素越多，越容易导致肥胖，那究竟怎么才能把毒素排出来？答案是：高科技的太空舱。

●适合人群：体内毒素淤积导致的肥胖者，经常疲倦无力、腰背颈肩酸痛、肤色发黄者。

身体毒素有几斤

肝脏主排毒，一般毒素到了体内都能顺利地排出，但是很多人由于经络不通、疾病、不良的生活习惯等导致了毒素的淤堵。另外一种毒素淤积的原因就是吃了太多的减肥药。青雅康秀瘦身机构的专家称，减肥药里面含有很多毒素，加上肥胖患者本身内分泌系统就紊乱，毒素就更得不到排出了。

毒素堆积的最后一种形式就是肠道宿便。事实上，我们的宿便不仅很占分量，而且也是毒素堆积的大本营。摸摸你的



小腹，鼓鼓囊囊的又硬硬的，那你得有好几斤的宿便呢！

太空舱为你“逼毒”

青雅康秀瘦身机构里的一

台太空舱吸引了记者的注意，它跟普通的烤地瓜式的太空舱不同，是前后通透的，而且不直接接触人体。躺在里面，是人体由内而外自然发热，30分钟后，满身是

汗，而不是那种“被加热”的发热，因为里面的舱壁始终是凉的。

这台太空舱叫360°非接触式美容纤体养生仪，它可以根据顾客不同的脂肪结构和不同的耐受力给出不同的振动频率，通过“被动式运动”提升人体的体温，血液高速循环下带走了体内的垃圾，出汗的时候也会代谢出很多油脂和体内垃圾。做一次环形场纤体等同于有氧运动12小时。更神奇的是，养生仪的“透热”原理还能治好女性的妇科疾病，比如宫颈糜烂性、宫颈炎等，只要不是硬性疾病都有效果。



青雅康秀养生纤体美容机构的物理360°环形场减肥现“38元减3天”，咨询电话：84718577（新街口店）。



您减肥是否减“怕”了？

笔者日前在舒纤乐采访到正在做推拿的梁大姐，她说自己是由同事介绍来的，在舒纤乐花费2000多元，已瘦30斤。正在办理会员卡手续的王小姐说，她第一次来舒纤乐就办了卡，因为她们公司有100多人在这里做，效果都很好，一个同事最多瘦了70斤。汤先生告诉笔者：“在这里做了两个月，体重下降了14斤，腰腹部减小了10厘米。前两天去医院体检，发现脂肪肝和高血压恢复了正常。”

为此，笔者专门采访到专业经络减肥的舒纤乐。

笔者：减肥人群中，为什么失败的案例很多？

李店长：确实很多，最关键的原因是顾客不了解自身发胖的真正的原因，例如：脾虚类型的发胖，如果一味的节食，也会导致肾虚，引起水肿类型的发胖，建议脾虚类型的顾客除了推拿补脾，还可以建议多吃补脾食物；再例如，肝胆受阻类型的顾客，一定要减少体内毒素为主，这样代谢更为旺盛，除了推拿肝胆经外，饮食要清淡。

笔者：你们的方法有什么效果？是怎么收费的？

李店长：以顾客健康为前提，全部人工推拿，每次推拿的时间在1个小时左右，平均收费50元/次，在正常饮食的情况下，每个月的减重在7至10斤之间，很多与肥胖有关的高血压、脂肪肝、内分泌失调、便秘、颈椎病、腰椎病都可以得到很好的治疗。

另悉，舒纤乐正推出分享体验活动：诚招10名应征者免费体验一次全身调理减肥（50分钟，因为注重口碑，顾客较多，一定要电话预约），咨询电话：84558383（新街口店）、86995099（奥体店）。

瘦脸、瘦身、养生，是“流水线”工程



先让脸瘦了，再瘦身，然后调理身体……其实，一站式搞定，并不仅仅是图完美省事，身材、皮肤、脏腑机能都是互相影响的。脏腑机能调理好了，也能减肥，还能养颜美容。

●适合人群：既想瘦脸、减肥，又想调理身体、美容护肤的人群。

瘦脸美容双效项目——养生塑脸美容

高丽名人的养生塑脸美容项目结合了瘦脸和美容的双重功效，对希望一步到位达到瘦脸目的的“贪心”MM非常合适。

塑脸美容还有增值服务，包括背部按摩在内的8个部位的全身保养，1个项目等于8个项目，疏通经络的同时帮助排毒，更加强了美容的效果。排毒紧实肌肤再配合面部轮廓的提升，双管齐下，完美解决粗糙、松弛、皱纹等。

瘦身纤体主打项目——窈窕四肢纤体塑形

高丽名人的窈窕四肢纤体塑形使用的是韩式双靶射频爆脂纤体仪，帮你“被动式”运动，不用自己费力就能通过脂肪细胞高频率的振动达到溶脂、消脂的目的，对消除蝴蝶袖、大象腿特别有效。

疗程过程包括手法和仪器，手法有热敷、清洁、点穴、推脂、揉按等，一共70分钟。

配合仪器的还有天然有机的果蔬膳食纤维，可以清洁肠道，辅助减肥。另外还有韩式香拓调理药包的加入，能进一步帮助身体排毒，调节内分泌，养护卵巢。所以整个项目相对而言也比较绿色健康。

卵巢调理项目——暖宫回春大法

驻颜的秘密在于子宫的年轻。暖宫回春大法是一项保养卵

巢的顶级项目，主要是调节内分泌、抗衰老，保养卵巢的同时能预防子宫肌瘤、辅助治疗妇科疾病，还能增加女性魅力。

高丽名人的暖宫回春大法由韩国技术总部研发，做完之后脚尖、脚背和脚跟都热乎乎的。配合使用的内分泌调养仪能增加腹部血液循环，帮助子宫卵巢做运动，促进女性荷尔蒙的分泌。另外配合的红外线暖宫仪还可以治疗各种宫寒现象。整个疗程等于是做一项相当于做三项，腿脚、卵巢和胸腺一起保养。



原价840元的韩式养生纤体减肥现活动价“100元减7次”，每店前20个电话更有超值惊喜！详情请咨询：66620852（龙江店）、66670956（新街口店）。

绿色养生减肥

春季给力

物理360°环形场减肥
绿色减肥新主张

38元减3天

“减肥”从此不同

青雅康秀
养生纤体美容机构

郑重承诺

不无不不不不
反创运节日痛
弊伤动食服苦

青雅康秀自主研发的纤体仪是采用非介入式的物理360°环形场减肥方式，瘦身效果明显，只需30分钟，当场即可瘦1-3斤，无副作用，不吃药，不节食，并可增强免疫力，更为神奇的是还能调理女性最为烦恼的妇科疾病，让你轻松“享”受苗条健康，是一种“绿色”的减肥方法，是减肥领域中的又一次技术革命，并获多项国家发明专利。

青雅康秀秉承“精益求精，唯美是术，青雅康秀，始终追逐经典”的战略目标，以“科技，源于专业；服务，始于真诚；美丽，基于健康”的发展理念，倡导为广大肥胖朋友提供一站式瘦身服务。

青雅康秀

纤体/美容/养生

珠江路店 | 8479 8577

新街口店 | 8471 8577

山西路店 | 8332 2857

新世界中心A座2802

新街口建华大厦1901室

山西路颐和大厦13楼C座

快来西网讨论版找我们吧 www.xicel.net/t/1198954/board.asp